

香港文匯報訊 (記者子棠) 內地知名新生代歌手華晨宇首度來港舉行的一連3場《2024華晨宇火星演唱會》24日晚完成首場，演唱會以「日間音樂節」加「晚間演唱會」的嶄新形式舉行，雖然前天下午舉行的日場在雨中度過，仍無損歌迷的熱誠；晚間場得到天公作美令雨勢減弱，未幾更只有毛毛雨，令演唱會進行得相當順利，華晨宇亦能把煙台的演唱會在香港完美呈現，包括原汁原味的「火星舞台」，以及其華麗服飾及表演。演唱會更集歡樂與感性於一身，華晨宇不止貫徹與歌迷的「親親」約定，更特別為香港演出加插了一個環節，令不少歌迷感動落淚，場面感人！



◆煙花效果令舞美更震撼。



◆華晨宇在每場演唱會都與歌迷以歌唱形式作親親。

# 華麗舞台配港夜景相輝映 華晨宇送驚喜 搞喊歌迷

◆《火星演唱會》閃耀維港夜空。



◆頂級舞台設計讓人大開眼界。

◆華晨宇以華麗服飾展現出多個不同造型。



華晨宇24日晚身穿火紅戰衣從天而降，唱出《神樹》為演唱會揭開序幕，氣勢十足，引得全場尖叫！他唱畢又隨即展示溫柔的一面，關心問粉絲：「大家好，是否已吃了飯？」再續說：「日間場較為輕鬆，可演出一些有趣的音樂，而晚上天暗下來了，嫵媚的燈光也可出來了，所以晚上的演出會更High，今天晚上就讓我們雨中狂歡！」雖然當時仍有雨水，但完全無礙演出，華晨宇賣力演唱的同時，以華麗服飾展現出多個不同造型，更不時跳唱遊走「火星」與「家」（主舞台與伸延台）之間照顧現場2萬多名觀眾。演唱會更大灑雪花及大玩煙效向天空射出光環和不同效果，驚喜不絕，令人目不暇給。

## 將「親親」環節帶到香港

當晚的演出極盡視、聽、感享受之餘，相信最令粉絲甜到入心的是「親親」環節！華晨宇在每場演唱會都與歌迷以歌唱形式作親親，並且隨即興演出，由樂師臨場自由發揮音樂，而他本人就唱出臨場自由發揮的歌詞；當晚表演中段，台下傳出一片「親親」之聲，華晨宇就笑謂：「大家還記得，原本我想着大家不提起我就算了，哈哈。」待「親親」(唱)完後，華晨宇幽默道：「沒想到會把這麼的肉麻帶到香港。」其間有歌迷大呼：「鍾意你！」

華晨宇笑道：「鍾意我？我今日都學了幾句廣東話，就是鍾意花、鍾意風、都鍾意你！」逗得全場尖叫不絕。而華晨宇還特別演唱了張國榮的一曲《我》。

而論最感性的表演，則非治癒歌曲環環莫屬！當華晨宇連唱《七重人格》、《好想愛這個世界啊》、《好想我回來啊》等歌曲期間，因受情緒困擾而創作這些治癒系歌的他說：「《七重人格》代表着人有不同的狀態，有時候大家會為了工作、學習、家庭或者很多原因，壓力較大，沒有機會去疏導，日子久了會出現狀態，如焦慮。我之前也有過一段狀態，當時就用錄音方式把這些狀態記錄下來。這幾首歌偏向治癒系的感覺，人的狀態有時候會比較反覆，希望跟我有相同症狀的朋友，聽到這些歌時，能給予你們一些小小的治癒、鼓勵和動力，並且關心身邊有類似症狀的朋友。」說時華晨宇感性得兩眼濕潤，粉絲也眼濕濕起來；不過最令粉絲感動到爆喊，就是在當晚演唱最後一首曲目發生！

華晨宇為今個演唱會打造了歌曲《向陽而生》新版，當他壓軸演唱這首歌時，他高興說剛好天氣轉好，並指每次翻看演唱會片段都會想哭，但不是因為自己，而是在鏡頭中看到每位家人(歌迷)在哭，當他演唱時還加插了煙花效果，令全場歌迷大感驚喜！事緣華晨宇於2021年在海口的演唱會中放過煙花，但那次未全面通關，歌迷無緣前往欣賞，其後華晨宇在演唱會中沒有再放過，就連月初在煙台的演出也沒有，沒想到在香港的演出再次出動煙花，疑似為香港歌迷彌補遺憾，偶像如此細心，難怪歌迷感動流淚！

## 巡唱第100場 杭州上演 陳奕迅收巨型燈光騷大禮

香港文匯報訊 (記者阿祖) 《陳奕迅Fear and Dreams 演唱會》2022年底從香港開始，唱到2024年，24日唱到第100場。這麼值得紀念的日子，一班工作人員特別於綵排時，跟陳奕迅(Eason)切蛋糕慶祝，晚上演出時，唱到《任我行》，他因為現場觀眾讓他太感動，台上忽然爆喊。

來到巡演第100場，Eason巡到杭州，當地為慶祝他踏入第100場，於錢塘江邊一共36棟大廈上映巨型海報燈光騷。Eason到步後上船欣賞夜景才知道有這一幕意外驚喜，感到十分開心。

而為了一班共同努力的手足，Eason也特別為每人準備了一件Fear and Dreams的紀念外套及T-Shirt，並親手於衫上面，寫上他們的名字，送給大家作禮物。其中大部分的工作人員返足一百場，Eason更額外送出「百場利是」以表感謝。下午綵排時，大家於台上影了大合照留念，並切蛋糕慶祝，又一同於大銀幕上回顧了由香港走到杭州的花絮影片，Eason感動

說：「好彩有人發明錄影機，拍了下來，對我來講真的好開心，大家都好勁，每人的崗位都好重要，這個演出沒了任何一個人都不會成事！我要讚吓大家，你們每一個在我心目中都好緊要，感激大家為這個騷付出，在我無力時，我會想起，這麼多人在我後面，為我一個人同心合力做好這個騷，你們一個眼神，拍一下我膊頭，我都好感激，好多謝，令我變返有力。」

## 因病取消兩晚演出

然而25日晚卻傳來Eason因病取消5月25日、26日兩晚演出的消息。25日晚七時多，杭州奧體中心體

◆錢塘江邊一共36棟大廈為Eason上映巨型海報燈光騷。



◆Eason在台上忽然爆喊。

育館內，已經坐滿觀眾滿心歡喜地等着欣賞第101場演出，但迎來的卻是穿着便服站出舞台的Eason。Eason一站上台已忍不住抹眼淚，紅着眼聲音沙啞地跟大家鞠躬道歉，指自己生病了，經醫生勸喻之下，一定要休息，無奈宣布演出取消，演唱會將延期到5月27日、5月28日補場，觀眾可以選擇退票，或持原票入座，而外地來的歌迷產生的費用，將由主辦方承擔。



香港文匯報訊 (記者達里) 《福祿壽訓練學院》進行「1對1扮嘢對決」，3組學員輪流自行挑選一名藝人作為扮嘢主題，然後向指定組別進行挑戰，並請來音樂人伍仲衡擔任評判。

有20年扮演郭富城經驗的彭建豪，轉型挑戰深情慢歌《我為何讓妳走》，順道獻給3位陪伴了他20

## 吳兆麟扮郭富城晒「朱古力腹肌」

年的「天王」拍檔嘉傑(黎明模仿者)、楊彥偉(張學友模仿者)及梁德華(劉德華模仿者)。建豪感性地說：「以前我們是4個人一齊去內地很多電視台錄節目，可能大家都有一定年紀，有自己各自的家庭和工作，現在我自己一個人來TVB，心裏面其實很感觸。」與郭富城有90%相似的建豪獻唱完畢後，希望觀眾會記住他的名字，他是歌手彭建豪。評判伍仲衡對彭建豪表演讚不絕口，直言對方比郭富城更加郭富城，相信只有本尊才可以挑戰到他。李思捷也力撐建豪說：「可能有人話他扮了20年，扮來扮去都是郭富城，但扮得似就是扮得似，

他是扮得最似的一個。」吳兆麟(Alan)同樣扮郭富城應戰，獲王祖藍連日來用心調教，逐個動作細節執到足之外，更向Alan大派致勝錦囊，寄語他不用加太多花巧動作，當鏡頭捕捉時要有明星的停頓位。結果，Alan跟足郭富城《第四晚心情》的經典裝束出場，大晒超強胸肌及「朱古力腹肌」，加上一對超結實兼壯健的大牌，還未開跳已經震撼全場。本身有拉丁舞底子的Alan，雖然跳唱流行曲經驗欠奉，但成功憑超強舞功一鳴驚人，大量自摸、單眼、震胸及扭腰擰臀動作，令全場尖叫及歡呼聲不絕。



◆林峯(右)與商場高層李仲豪剪綵。

## 久沒見女兒 林峯歸心似箭

香港文匯報訊 (記者子棠) 林峯憑新片《九龍城寨之圍城》及新劇《家族榮耀之繼承者》人氣高企，獲邀到內地吸金。25日他現身南京某商場舉行的「法式絢麗微雕展」裝飾開幕儀式，並親切地與粉絲互動玩遊戲。

談到新劇《家族榮耀之繼承者》熱播，林峯覺得與余詠曼的合作有一種化學作用：「其實我們私下不算太熟悉，不過一合作就已經有一種默契，不用太多言語都能準確掌握彼此角色詮釋的方向，即使需要微調也能馬上做出適當的應對。」談到再唱劇集主題曲《愛在三千的宇宙》，他覺得是一份幸運。他透露現時手上有一些拍攝計劃，還有3部新片預計下半年上映，亦有舉行演唱會的計劃，可是正因為工作繁忙，他已一個半月沒見過女兒，所以也心急趕回家。